
Митрофаненко Юрій Станіславович – старший викладач кафедри теорії і 

методики середньої освіти Комунального закладу «Кіровоградський обласний 

інститут післядипломної педагогічної освіти імені Василя Сухомлинського», 

доктор історичних наук. 

 

Митрофаненко Юрій Станіславович у 1999 році закінчив 

Центральноукраїнський державний педагогічний університет імені Володимира 

Винниченка. 

 

Протягом 1999–2015 років він працював учителем історії та правознавства в 

комунальному закладі «Первозванівське навчально-виховне об'єднання 

«Загальноосвітня школа І–ІІІ ступенів дошкільний навчальний заклад».  

З 2012 року і дотепер він є старшим викладачем кафедри теорії і методики 

середньої освіти Кіровоградського обласного інституту післядипломної 

педагогічної освіти імені Василя Сухомлинського. 

 

Юрій Митрофаненко – активний учасник декомунізації, він долучився до 

перейменування міста Кіровограда на Кропивницький. Пан Юрій ініціював 

встановлення пам'ятників, присвячених подіям Української революції 1917– 1921 

років, та зробив значний внесок у популяризацію історії України, зокрема періоду 

Української революції.  

 

Митрофаненко Ю. С. є автором книг та наукових праць, присвячених історії 

України, зокрема «Українська отаманщина 1918–1919 рр.», та співавтором книг 

«Кіровоградщина. Історія рідного краю», «Війна з державою чи за державу? 

Селянський повстанський рух в Україні 1917–1921 років», «Таємниці 

«Байгорода» Юрія Яновського», «Історія сіл Кіровоградського району», «Роки 

боротьби на Єлисаветчині 1917–1922». 

 

З 2010 року Юрій Митрофаненко бере участь в інформаційно-просвітницьких 

радіо- та телепередачах, присвячених історії України та рідного краю, а також був 

науковим консультантом фільму «Холодний Яр. Воля України або смерть!». 

 

Внесок Юрія Митрофаненка у розвиток культури та освіти відзначено 

численними нагородами, серед яких ювілейна медаль «25 років незалежності 

України», Почесна грамота Верховної Ради України, Подяка Міністерства освіти 

і науки України, Подяка Управління освіти, науки, молоді та спорту 

Кіровоградської обласної державної адміністрації. 

 

 


